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1. VXAGEN  VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN Antwoord
VAN DE REGERING

A. Vragen waarqp  werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en
3)

Ik heb de eer het geachte lid hierbij mijn standpunt te
laten kennen inzake het gebruik van herbiciden en
pesticiden.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(A. KEMPINAIRE)

Vraag nr. 6
van 26 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

Vlierbeekveld te Kessel-Lo - Bescherming .

Reeds herhaaldelijk werd in de Cultuurraad gepleit
voor de definitieve bescherming van het Vlierbeek-
veld te Kessel-Lo. De Minister antwoordde in 1976
en 1977 dat de definitieve besluiten zouden worden
genomen «in de volgende maanden».
Nu 4 jaar later wacht men nog steeds op de
uitvoeringsbesluiten. Wanneer denkt de geachte
Minister hiermee klaar te komen ?

De reglementering inzake het gebruik van bestrij-
dingsmiddelen behoort tot de bevoegdheden van de
Minister van Landbouw en van de Minister van
Volksgezondheid en het Leefmilieu.
De kaderwet van 11 juli 1969 en het uitvoeringsbesluit
van 25 augustus 1971 regelen deze materie.
Nochtans zou ook de Minister, bevoegd voor het
Natuurbehoud, kunnen optreden op grond van ar-
tikel 38 van de wet op het natuurbehoud van 12 juli
1973 indien er werkelijk gevaar dreigt voor het na-
tuurlijk milieu.
Wat meer bepaald de suggesties van het geachte lid
betreft ben ik bereid het advies van de Hoge Raad
voor het Natuurbehoud in te winnen, alhoewel ik niet
helemaal overtuigd ben van een nationaal overeen-
gekomen pictogram.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag deel ik het geachte lid mede
dat in verband met de bescherming van Vlierbeek-
veld mijn geachte Voorgangster vooraleer een beslis-
sing te nemen, wenste te laten onderzoeken of in
geval van bescherming een rechtsgrond voor eisen
tot schadevergoeding zouden ontstaan.
Zodra ik in het bezit ben van een verslag ter zake
van de Juridische dienst zal het me mogelijk zijn
een beslissing te nemen.

Als toeziend Minister op de Vlaamse plaatselijke be-
sturen zal ik eveneens de aandacht van de gemeente-
besturen vestigen op het probleem van een veral-
gemeend gebruik van giftige bestrijdingsmiddelen.

MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN

Vraag nr. 9
van 19 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP Gemeentelijke belastingsgelden - Gebruik voor
(M. GALLE) cultuur- en sportdoeleinden

Vraag nr. 7
van 19 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

Natuurgebieden - Bescherming

1. Langsheen de taalgrens vormt de Longa-weg uit
de Gallo-Romeinse tijd een enige getuigenis, ook
voor de zeer rijke fauna en flora.
Onlangs werd een berm ervan over 600 m «dood-
gespoten» door een belendende terrein-gebruiker.

2. Te Herent werden - niettegenstaande herhaald
protest van de bevolking - gedurende het derde
achtereenvolgende jaar de straatkanten «che-
misch» behandeld.

De inkomsten die de gemeenten verwerven langs be-
lastingen op vertoningen en vermakelijkheden zijn
niet opgenomen in het geheel van ontvangsten die
integraal kunnen besteed worden aan de betaling van
niet-verplichte uitgaven.
Zou het niet logisch zijn dat gemeenten met een niet-
sluitende begroting deze gelden zouden kunnen aan-
wenden voor cultuur, vrijetijdsbesteding, sport
enz..., vermits deze gelden ook geïnd worden bij
gelijkaardige manifestaties ?

Antwoord

Meent de geachte Minister niet:

Ik wijs het geachte lid erop dat ik uitsluitend ten
aanzien van de gemeenten waarover ik de voogdijbe-
voegdheid bezit een standpunt kan innemen nopens
de facultatieve uitgaven.

1.

2.

dat kleinere waardevolle natuurgebieden zoals
houtkanten, holle wegen, wildbosjes enz.. . duide-
íijk-pedagogisch zouden moeten aangeduid wor-
den met een te herkennen nationaal-overeenge-
komen pictogram ;
dat de overheid het «gezond» voorbeeld dient te
geven inzake omgevingszorg en milieubeheer ?

Welke maatregelen zal hij ter zake nemen ?

Voor het overige meen ik dat in een periode, waarin
de nadruk wordt gelegd op bezuiniging en afremming
van de overheidsuitgaven, elke maatregel die aan-
leiding zou kunnen geven tot een stijging van het
bedrag der thans geregistreerde begrotingstekorten
alsook tot een aangroei van het aantal gemeenten die
een tekortsluitende begroting voorleggen, met de
meeste omzichtigheid in overweging dient genomen
te worden.
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B. Vragen waarop werd geantwoord na het verstrij-
ken van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51,
nr. 4) ,

MINISTER VAN DE NEDERLANDSE GE-
MEENSCHAP (R. DE BACKER-VAN OCKEN)

Vraag nr. 120
van 28 april 1980
van de heer W. KUIJPERS

BRT - Berichtgeving over het Vlaams Nationaal
Zangfees  t

In Antwerpen werd op 27 april 1980 het 43e Vlaams
Nationaal Zangfeest gehouden ter herdenking van
het gedachtengoed en het lOO-jaar  oude afsterven van
de studentenleider en dichter Albrecht  Rodenbach.
Een 20.000-tal  aanwezigen namen deel aan dit natio-
naal cultuurgebeuren, tevens onder bescherming van
uw Bestuur voor Volksontwikkeling en met mede-
werking van een 20-tal vooraanstaande - zelfs inter-
nationaal bekende - dirigenten, koren, bewegings-
groepen, muziekkappelen enz.
Zonder klank- en beeldweergave werd aan dit enige
gebeuren in de 2e BRT-TV-nieuwsuitzending van de-
zelfde dag voorbijgegaan. Enkel werd een bijkomend
incident besproken !
Zonder de aard en de autonomie van de staatszender
BRT in vraag te willen stellen, meen ik dat deze
nieuwsberichtgeving - zoals in autoritaire staatsre-
gimes - onaanvaardbaar censurerend optreedt. Ze-
ker wanneer men verhoudingsgewijze het nieuws- en
verslaggevingspakket van diezelfde avond beoor-
deelt. (Voor de Amerikaanse deelnemersgroep aan
het Zangfeest, werd het bekijken van de 2e
nieuwsuitzending een ontgoocheling, onvoorstelbaar
i.v.m. onze bestaande - beperkte - cultuurauto-
nomie !)
Graag vernam ik van de geachte Minister:
1. haar beoordeling over deze in gebreke gebleven

berichtgeving ;

2. de oorzaken hiervan;

3. of er een extra-uitzendmogelijkheid zal geboden
worden om deze deontologische fout te herstellen.

ANTWOORD

In het eerste journaal is een adequaat verslag gegeven
van het Vlaams Nationaal Zangfeest. Daarover is er
bij de BRT geen enkele klacht ontvangen.
In dit verslag ontbraken geen wezenlijke onderdelen.
In het tweede journaal is de samenvatting beperkt
geworden tot de vermelding van het incident dat zich
heeft voorgedaan naar aanleiding van het zingen van
het Zuid-Afrikaanse Volkslied. Dit is eenzijdig, en
dus fout geweest. Een samenvatting mag de essentie
van een gebeuren niet verwaarlozen.
Aan de betrokken journalist zijn passende opmer-
kingen gemaakt.

Vraag nr. 123
van 7 mei 1980
van de heer J. VALKENIERS

BRT - Berichtgeving over het Vlaams Nationaal
Zangfees t

Op 27 april jl. hadden we te Antwerpen het Vlaams
Nationaal Zangfeest, bijgewoond door 20.000 aan-
wezigen. De berichtgeving hierover over de radio en
vooral over de TV was zeer karig en vooral toege-
splitst op randfeiten. Wanneer we dit vergelijken met
het belang dat op 1 mei gehecht werd aan de uitspra-
ken van alle mogelijke socialistische voormannen,
zelfs voor een zeer beperkt publiek, dan kan men niet
anders dan spreken van discriminatie en gerichte be-
richtgeving. Is dit te verenigen met het pluralistisch
karakter van onze BRT ?

ANTWOORD

In het eerste journaal is een adequaat verslag gegeven
van het Vlaams Nationaal Zangfeest. Daarover is er
bij de BRT geen enkele klacht ontvangen.
In dit verslag ontbraken geen wezenlijke onderdelen.
In het tweede journaal is de samenvatting beperkt
geworden tot de vermelding van het incident dat zich
heeft voorgedaan naar aanleiding van het zingen van
het Zuid-Afrikaanse volkslied. Dit is eenzijdig, en
dus fout geweest. Een samenvatting mag de essentie
van een gebeuren niet verwaarlozen.
Aan de betrokken journalist zijn passende opmer-
kingen gemaakt.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(R. DE BACKER-VAN OCKEN)

Vraag nr. 135
van 4 juni 1980
van de heer C. VAN ELSEN ,

BLOSO-zeilboten - Vermelding van de benaming
van de Vlaamse Watersportvereniging

Wij hebben vastgesteld dat op de zeilboten van
BLOSO te Nieuwpoort ook de benaming van de
Vlaamse WSV werd aangebracht.
Zou de geachte Minister ons willen mededelen of dit
gebeurde krachtens een overeenkomst met deze ver-
eniging en welke in voorkomend geval de inhoud is
van deze overeenkomst ?

Antwoord

Ter beantwoording van de vraag van de geachte Se-
nator bevestigen wij dat op de zeilboten van het
BLOSO te Nieuwpoort ook de benaming VVW (en
niet WSV) aangebracht werd vanaf het jaar 1976.
Dit gebeurde niet op basis van een overeenkomst in
de juridische betekenis van het woord maar wel na
overleg met het Bestuur van de Vlaamse Vereniging
voor Watersport.
De benaming VVW wqrd op de zeilboten van het
BLOSO aangebracht omdat deze vereniging op dat
ogenblik, nl. voor de stemming van het decreet van
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2.3.1977 tot erkenning en subsidiëring van de lan-
delijke georganiseerde sportverenigingen, in tegen-
stelling met het Belgisch Yachting Verbond bereid
gevonden werd om mede te werken aan de zeilkam-
pen van het BLOSO.
Het is immers steeds de bedoeling van het BLOSO
geweest samen te werken met de loyale Landelijke
Sportverenigingen. Voor de stemming van het voor-
melde decreet was alleen de Vlaamse Vereniging
voor Watersport daartoe bereid. Omwille van de
kwalitatieve inbreng van monitoren en ook omwille
van de Vlaamse aanwezigheid in de toenmalige nog
gesloten en hoofdzakelijk Franstalige zeilkringen aan
de Vlaamse kust hebben wij deze samenwerking
grondig uitgebouwd.
Het aanbrengen van de benaming VVW op de BLO-
SO-boten is bijgevolg alleen een blijk van de samen-
werking met deze vereniging en een duidelijke mani-
festatie van de Vlaamse aanwezigheid in de zeilkrin-
gen aan onze kust.

Vraag nr. 136
van 5 juni 1980
van de heer J. VALKENIERS

Koninklijke Opera te Gent - Taalgebruik en per-
soneelsforma tie

Wist de geachte Minister dat in de Gentse opera, met
een Italiaanse artistieke directeur, die nog niet be-
hoorlijk Nederlands kent, er bij het artistiek per-
soneel niet minder dan 6 Franstalige Belgen en 20
buitenlanders zijn ?
Zijn hiervoor geen Vlamingen voorhanden ?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag, heb ik de eer het geachte
lid het volgende mede te delen:

1.

2.

3.

Wat betreft de directeur van de Koninklijke Opera
te Gent, moge ik verwijzen naar mijn omstandig
antwoord op dezelfde vraag van het geachte lid,
dd. 29 juni 1979.
Met betrekking tot de huidige tewerkstelling van
Franstalige Belgen en buitenlanders dient opge-
merkt dat deze respectievelijk 5 en 15 artistieke
personeelsleden omvat.
De artistieke personeelsleden in dienst van de vzw
Koninklijke Opera te Gent werden geselecteerd
op basis van vergelijkende examens, waarvan de
criteria en de procedure in overleg met de vak-
bonden en de ondernemingsraad bepaald werden.

Daarenboven werd rekening gehouden met de bepa-
lingen van het EEG-reglement nr. 1612/68  dd.
15.10.68 dat in België kracht van wet heeft (zie art. 48
van het verdrag) en dat bij aanwervingen geen onder-
scheid toelaat op basis van de nationaliteit.

Vraag nr. 137
van 9 juni 1980
van de heer J. VERGEYLEN

Commissariaat-generaal voor Toerisme - Taalgeb- Graag had ik van de geachte Minister vernomen be-
ruik inzake publikaties treffende onderscheidelijk :

De jongste tijd komt ongenoegen tot uiting over pu-
blikaties door het Commissariaat-generaal voor Toe-
risme van België uitgegeven.
Het betreft hier:

1. de publikatie «‘80 Jaar van de Ambachten». Op
blz. 5 komt een kaart voor van België, waarop de
namen van de provinciën Oost- en West-Vlaande-
ren verwisseld zijn ! Deze folder is gedrukt te Ju-
met;

2. de folder «Toeristische evenementenkalender
‘1980».
Deze folder «Printed in Belgium for the Belgian
National Tourist Office (Brussels) bij Massoz-
Liège», lijkt ons op taalkundig gebied zeer slordig
opgesteld. Bovendien wemelt het van drukfouten :
onbetwistbaar een zestigtal.

Mag ik aan de geachte Minister vragen mij via het
Bulletin van Vragen en Antwoorden antwoord te ver-
strekken op de volgende vragen:

1.

2.

3.

wie draagt de verantwoordelijkheid voor de uit-
gave van deze publikaties ;
zijn de drukfouten voor verbetering aan de be-
voegde dienst overgemaakt ;
op welke begrotingspost werd de kostprijs voor
het drukken van de bewuste folders ingeschre-
ven.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
het volgende mede te delen :

Beide brochures zijn uitgegeven door het Com-’
missariaat-generaal voor Toerisme.
De drukproeven worden steeds door de bevoegde
dienst verbeterd. Nochtans moet op drukke mo-
menten hieraan soms worden meegeholpen door
personeelsleden die hiervoor eigenlijk onvol-
doende gekwalificieerd  zijn.
Wat de fout betreft in de kaart van België, deze
werd gemaakt in de drukkerij bij het monteren van
de tekst. Deze fout komt niet voor in de Franse,
Engelse en Duitse uitgave.
De bewuste brochures werden gedrukt ten laste
van de begroting 1980 van de Nederlandse en van
de Franse Gemeenschap, sector Verkeerswezen,
art. 12.20.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(A. KEMPINAIRE)

Vraag nr. 1
van 23 mei 1980
van de heer W. JORISSEN

Koninklijke Commissie voor Monumenten en Land-
schappen en Rijksdienst voor Monumentenzorg -
Samenstelling
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1. de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen,

2. de Rijksdienst voor Monumentenzorg

uit hoeveel leden zij bestaan en hoeveel

a. architecten,
b. doctors in kunstgeschiedenis,

er deel uitmaken van elk van beide instellingen.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag deel ik het geachte lid mede
dat de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen bestaat uit 34 leden waarvan zeven
doctors in de kunstgeschiedenis en dertien architec-
ten (deze cijfers worden gegeven onder voorbehoud
aangezien nog niet alle leden van deze commissie hun
curriculum vitae hebben ingezonden).
De Rijksdienst bestaat uit 105 leden waaronder geen
doctors in de kunstgeschiedenis en waarvan drie ar-
chitecten, een ingenieur-architect, vier assistent-ar-
chitecten en vier landschapsarchitecten.

Vraag nr. 2
van 29 mei 1980
van de heer K. POMA

Beschermde onroerende goederen - Mogelijkheid
tot nieuwe bestemming

Sommige gebouwen die wegens hun historische en
(of) artistieke waarde beschermd werden, zijn echter
onbewoonbaar en kunnen niet meer nuttig aange-
wend worden, zodat de eigenaar geen restaura-
tiewerken zal uitvoeren.
Hierdoor zijn zij aan een vlug verval onderhevig.
Zulks zou verholpen kunnen worden indien deze ge-
bouwen nuttig konden aangewend worden.
Als voorbeeld geef ik een beschermde hoeve, thans
vrijwel zonder landbouwgrond, waarvan de eigenaar
voorstelde ze om te vormen - met behoud van het
uitwendige - tot een aantal sociale woningen.
Dit werd door uw administratie afgewezen.
Het kan toch niet de bedoeling zijn, door een be-
schermingsbesluit, historische en (of) artistieke ge-
bouwen tot een vlug verval te veroordelen. Hierdoor
bekomt men het tegengestelde van het beoogde doel.
Gaarne vernam ik van de geachte Minister of er geen
maatregelen mogen genomen worden die het behoud
van historisch en artistiek beschermd erfgoed kop-
pelt aan een nieuwe bestemming aangepast aan deze
tijd.
Kan, in bevestigend geval, de geachte Minister in die
zin geen opdracht geven aan zijn administratie ?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag deel ik het geachte lid mede
dat het Internationaal Charter van Venetië van 1964
de basis van de monumentenzorg is.

Het door het geachte lid aangehaalde probleem wordt
in dit charter behandeld onder artikel 5.
Dit artikel bepaalt : «Het instandhouden van een mo-
nument wordt ten zeerste bevorderd door er een be-
stemming aan te geven, nuttig voor de gemeenschap.
Een dergelijke bestemming is daarom ook gewenst;
hierdoor mogen echter noch de bouworde noch het
decor van de gebouwen worden aangetast. Noodza-
kelijke herinrichtingen, die opgedrongen worden
door de evolutie van functies en gewoonten, moeten
worden opgevat met inachtneming van genoemde
beperkingen en kunnen aldus toelaatbaar zijn».
Deze stelregel wordt regelmatig door mijn admini-
stratie toegepast.
Problemen ontstaan wanneer de eigenaar overdrijft
in zijn eisen en op een speculatieve wijze het monu-
ment wil vercommercialiseren of wanneer een niet
bevoegd ontwerper gelast wordt met een dergelijk
project dat terzelfdertijd enerzijds verbeelding en
creativiteit vergt en anderzijds ook de nodige kennis,
respect en aanvoelen van de monumentale waarde
van het gebouw.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(M. GALLE)

Vraag nr. 5
van 27 mei 1980
van mevrouw Z. DE LOORE-RAEYMAEKERS

Kerk te Vosselaar - Restauratie en herstellingen

Naar wij .menen te weten, werd het dossier voor
restauratie- en herstellingswerken aan de kerk te
Vosselaar reeds goedgekeurd op 22 januari 1979. De
werken zouden begroot zijn voor:

- toren 2.369.000 frank,
- kerk 3.273.000 frank,
- torenuurwerk 500.000 frank.
De zaak blijft echter aanslepen terwijl de voorziene
ondernemingen tot een hoogdringendheid zijn ge-
worden.
Mogen wij van de geachte Minister vernemen hoe de
situatie er vandaag praktisch uitziet wat betreft een
spoedige algehele afwikkeling van de zaak ? En
vooral : welke concrete vooruitzichten er zijn ?

Antwoord

Ik heb de eer de aandacht van het geachte lid erop te
vestigen dat de begrotingskredieten die bestemd zijn
voor het subsidiëren van kerken en pastorijen zeer
beperkt zijn.
Zulks betekent dat niet alle gevraagde subsidies kun-
nen toegekend worden ; ik ben dus verplicht rekening
te houden met het dringend karakter der werken en
de financiële toestand van de aanvragende besturen.
Mijn administratie bezit het ontwerpdossier in kwes-
tie, doch met de «goedkeuring» waarvan het geachte
lid gewag maakt wordt blijkbaar de goedkeuring van
het gemeentebestuur bedoeld.
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Ik geef heden opdracht aan mijn administratie de
mogelijkheid te onderzoeken om deze aangelegen-
heid zo spoedig mogelijk in gunstige zin af te han-
delen.

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN.

Nihil.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD GE-
ANTWOORD BINNEN DE REGELEMEN-
TAIRE TERMIJN (R.v.O. art. 51, nr. 4)

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING (W.
CALEWAERT)

Vraag nr. 6
van 23 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

Algemeen Rijksarchief - Decentralisatie

Aansluitend bij de regeerverklaring dd. 20 mei 1980
zou ik de aandacht van de Minister willen vestigen op
het verzoek van de stad Leuven om een plaatselijk
arrondissementeel rijksarchiefdepot te Leuven te
vestigen.
In de loop van het jaar 1964 reeds werd dienaan-
gaande door de Algemene Rijksarchivaris contact
genomen met het stadsbestuur, die ter uitvoering van
het KB van 28 november 1%3, als onderdeel van de
decentralisatie van het Algemeen Rijksarchief te
Brussel.
Een aantal steden hebben van dit KB gebruik kunnen
maken, doch te Leuven was er op dat ogenblik geen
passend gebouw voorhanden. Zo komt het dat
Leuven de enige universiteitsstad van deze staat is,
waar het Algemeen Rijksarchief geen afdeling tot
haar infrastructuur kan rekenen. De samengevoegde
stad Leuven telt 88.000 inwoners en is de 4e grootste
stad van Vlaanderen. Op dit ogenblik kan de stad het
bedrijfsgebouw «Hottat»,  aan de Ridderstraat, voor-
stellen als huisvesting. Dit gebouw kan, mits enkele
aanpassingswerken, aan alle voorwaarden voldoen
en is in de onmiddellijke nabijheid gelegen van de
toegangsopritten naar de E5 en A2-autosnelweg.

Mag ik vernemen in welke mate de geachte Minister
deze dossierbehartiging in het beleid zal betrekken?

N.B. : Deze vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van Nationale Opvoeding (F).

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING (G.
MATHOT)

Vraag nr. 1
van 23 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

Algemeen Rijksarchief - Decentralisatie

Aansluitend bij de regeerverklaring dd. 20 mei 1980
zou ik de aandacht van de Minister willen vestigen op

het verzoek van de stad Leuven om een plaatselijke
arrondissementeel rijksarchiefdepot te Leuven te
vestigen.
In de loop van het jaar 1964 reeds werd dienaan-
gaande door de Algemene Rijksarchivaris contact
genomen met het stadsbestuur, dit ter uitvoering van
het KB van 28 november 1%3, als onderdeel van de
decentralisatie van het Algemeen Rijksarchief te
Brussel.
Een aantal steden hebben van dit KB gebruik kunnen
maken, doch te Leuven was er op dat ogenblik geen
passend gebouw voorhanden. Zo komt het dat
Leuven de enige universiteitsstad van deze staat is,
waar het Algemeen Rijksarchief geen afdeling tot
haar infrastructuur kan rekenen. De samengevoegde
stad Leuven telt 88.000 inwoners en is de 4e grootste
stad van Vlaanderen. Op dit ogenblik kan de stad het
bedrijfsgebouw «Hottat»,  aan de Ridderstraat, voor-
stellen als huisvesting. Dit gebouw kan, mits enkele
aanpassingswerken, aan alle voorwaarden voldoen
en is in de onmiddellijke nabijheid gelegen van de
toegangsopritten naar de E5 en A2-autosnelweg.
Mag ik vernemen in welke mate de geachte Minister
deze dossierbehartiging in het beleid zal betrekken ?

N.B. : Deze vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van Nationale Opvoeding (N)

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(R. DE BACKER-VAN OCKEN)

Vraag nr. 139
van 19 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

BRT - Zendtijd

Bij ons weten verzorgde de BRT op 6 maanden tijd
slechts 3 documentaire uitzendingen over het Af-
ghaanse drama (Panorama 10 en 3 1 januari 1980,
overname van een britse bijdrage op 9 maart 1980).

1. Meent de geachte Minister met dat het nuttig zou
zijn de Raad van Beheer van de BRT voor te
stellen een TV-ploeg naar de Afghaanse vluch-
telingenkampen te zenden ? Op die manier zouden
de kijkers via verschillende rechtstreekse ge-
tuigenissen de volkerenmoord in Afghanistan
kunnen beoordelen.

2. Mag ik vernemen hoeveel uren zendtijd de BRT
zal besteden aan de Olympische Spelen die
plaatsgrijpen in Moskou, hoofdstad van de So-
vjetunie, die Afghanistan militair -bezet ?

Vraag nr. 140
van 18 juni 1980
van de heer B. COOLS

Publikatie «Stadsvernieuwingsberichten»  - Begro-
tingsartikel, oplage, geadresseerden, kostprijs en
verkoopprijs.

Graag ontving ik via het Bulletin van Vragen en Ant-
woorden een antwoord op de volgende vragen.
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1.

2.

3.

Op welke begrotingspost worde de nieuwe pu-
blikatie «Stadsvemieuwingsberichten» geboekt ?
Op hoeveel exemplaren wordt deze publikatie ge-
drukt en voor wie is ze bedoeld?

bescherming van de namen van de openbare wegen
en pleinen, bepaalt dat de Minister van Binnenlandse
Zaken 12 leden van de Centrale Commissie van de
Koninklijke Commissie van Advies voor
Plaatsnaamgeving benoemt.

Hoeveel bedraagt de kostprijs per nummer en
welke is de verkoopprijs ? Ik stel vast dat tot heden toe deze benoemingen niet

zijn geschied.
Graag vernam ik welke datum in uitzicht kan worden

Vraag nr. 141
van 26 juni 1980

gesteld.

van de heer C. DE CLERCQ

Centrale Commissie van de Koninklijke Commissie
van Advies voor .Plaatsnaamgeving  - Benoeming
van 12 leden

Het koninklijk besluit van 10 februari 1978, genomen
ter uitvoering van het decreet van 28 januari 1977 tot


